1710

デザイン性・機能性を持ったスカンディアモス

























スカンディアモスは・・・

Cladonia Stellarisを自然の生殖地 から採集して、休眠状態を維持する為 に天然ミネラルで保存処理したコケで す。

環境に優しく、メンテナンスが容易で 機能性を保つスカンディアモースは、 熟練した人手で採集されるインテリア 材料及びデコレーション用の製品で す。

NS-EN ISO11925-2試験を通過したScandia Moss Cladonia Stellarisは、発火を防止し火器に強い性質を持っています。

◆多様性

スカンディアモスのアルミニウムパネルは設置が容易で アイディアと創造性を発揮することができ、従来の施工方法 でも設置することが可能です。

◆環境に優しい

一般的な建築資材のホルムアルデヒド(HCHO)の排出量は 平均0.05gm/mhですが本製品のホルムアルデヒド(HCHO) の排出量は平均0.001gm/mhです。

◆優れた加工と美観

天然ミネラルを噴霧加工されたスカンディアモスは休眠 状態を維持するため、これ以上は成長せず美観的・機能的 な品質を保ちます。

測定された吸音係数は最大NRCO.96a@5000Mhzです。

スカンディアモスは熱伝導率が低くエネルギー削減効果が 優れており、温度差による凝結が発生しません。

スカンディアモスは虫が棲息しにくく又、カビ菌の発生や 腐敗がおきません。

Color Type (SM PANEL/FRAMO)



SM-54 Moss green











SM-87 Pacific green



SM-60 Yellow





SM-52 Black



〒151-0053 東京都渋谷区代々木2-23-1-615 TEL: 03-6300-6311 FAX: 03-6300-6312